



**Lekarniška zbornica Slovenije**

Številka : 1771/2018

Datum : 17. 10. 2018

## **OBVESTILO FARMACEVTSKIM STROKOVNIM DELAVCEM**

Spoštovani,

obveščamo vas, da je objavljen **Pravilnik o registru farmacevtskih strokovnih delavcev pri izvajalcu lekarniške dejavnosti** v Uradnem listu RS št. 63/2018 (v nadaljevanju: Pravilnik).

Pravilnik ureja pogoje za vpis farmacevtskih strokovnih delavcev v register in izbris iz njega, ureja njegovo vsebino in obliko, postopek vpisa ter pravice in dolžnosti registriranega farmacevtskega strokovnega delavca.

Farmaceutski strokovni delavec, ki mora biti vpisan v register, je:

- **farmaceutski tehnik/farmaceutska tehničarka,**
- **inženir farmacije/inženirka farmacije,**
- **magister farmacije/magistra farmacije,**
- **magister farmacije specialist/magistra farmacije specialistka.**

Pravilnik je začel veljati z 12. oktobrom 2018. Skladno z določbami Pravilnika **Lekarniška zbornica Slovenije vzpostavi register farmacevtskih strokovnih delavcev** in z dnem njegove vzpostavitve bo omogočen vpis v register.

Z dnem vzpostavitve registra farmacevtskih strokovnih delavcev:

- prične teči šestmesečni rok, v katerem se morajo farmacevtski strokovni delavci, ki opravljajo strokovno delo pri izvajalcu lekarniške dejavnosti, vpisati v register,
- farmacevtski strokovni delavci, ki začnejo opravljati strokovno delo pri izvajalcu lekarniške dejavnosti po vzpostavitvi registra, morajo vložiti vlogo za vpis v register v 15 dneh po začetku opravljanja dela.

**O dnevu vzpostavitve registra farmacevtskih strokovnih delavcev vas bomo obvestili naknadno, predvidoma v mesecu novembru.**

**Takrat vas bomo seznanili tudi s podrobnimi informacijami pomembnimi za postopek vpisa v register ter objavili vloge za vpis z navedenimi vsemi obveznimi sestavinami in prilogami.**

Skladno z določbami Pravilnika o licencah magistrov farmacije (Ur. l. RS št. 39/2018) se z vpisom v register farmacevtskih strokovnih delavcev **magistrom farmacije omogoči tudi izdaja prve licence**. Zato bomo hkrati z obvestilom o dnevu vzpostavitve registra objavili tudi vsa podrobnejša navodila in vlogo za izdajo licence.

O vseh obvestilih vezanih na vpis v register in izdajo in vodenje licenc magistrov farmacije bomo člane obveščali neposredno, ter obvestila objavljali na tem mestu.

Lep pozdrav,

Špela Bernik Golubić, mag. farm.  
sekretarka



LEKARNIŠKA  
ZBORNICA  
SLOVENIJE

SLOVENE  
CHAMBER  
OF PHARMACY

Vojkova cesta 48  
1000 LJUBLJANA, SLOVENIJA  
tel: +386 1 280 65 50  
fax: +386 1 280 65 61  
mail: [tajnistvo@lek-zbor.si](mailto:tajnistvo@lek-zbor.si)  
[www.lzs.si](http://www.lzs.si)